

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

UNIVERSIDADES

- 29227** *Anuncio de corrección de errores de la Universidad de Huelva de la formalización de contrato de suministro e instalación de equipamiento científico para el Centro de Investigación en Química Sostenible. Proyecto financiado con los recursos del Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER).*

Habiéndose detectado error material en el texto de la descripción del objeto de contrato en el anuncio de formalización de contrato de la Universidad de Huelva, para el suministro e instalación de equipamiento científico para el Centro de Investigación en Química Sostenible, expediente S/23/17, publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 24, de 27 de enero de 2018, procede su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice:

Descripción: Suministro e instalación de equipamiento científico para el Centro de Investigación en Química Sostenible de la Universidad de Huelva. Proyecto financiado en un 80% por la Unión Europea (FEDER) en el marco del Plan Estatal de Investigación Científica y Técnica y de Investigación 2013-2016. Referencia: UNHU-15-CE-3280.

Debe decir:

Descripción: Suministro e instalación de equipamiento científico para el Centro de Investigación en Química Sostenible de la Universidad de Huelva. Proyecto financiado en un 80% por la Unión Europea (FEDER) en el marco del Plan Estatal de investigación Científica y Técnica y de Investigación 2013-2016. Referencia: UNHU-15-CE-2930.

Huelva, 7 de mayo de 2018.- La Rectora, María Antonia Peña Guerrero.

ID: A180035648-1